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Список замеченных опечаток 

Стр. Положение Напечатано Правильно Номер 
ошибки 

23 Алгоритм А4 for(i=1;i<n;i*=2) 

if(n==1) return A; 

𝑘 = 2⌊𝑙𝑜𝑔2𝑛⌋−1 

for (  i=k;  i  ;  i/=2  ) 

24 

79 абзац 3  𝑇1 = (𝑛 − 1)𝜏с  1 

80 абзац 2 
 

𝑇𝑝|
𝑝=𝑛 2⁄

= 𝜏с ∙ log2 𝑛 2 

81 абзац 2 
 

𝑇̃𝑝 = 𝜏с ∙
𝑛

𝑝
+ 𝜏с ∙ log2 𝑝 

3 

81 абзац 3 

 

𝑆̃𝑝 =
𝑛𝜏с

𝜏с ∙
𝑛
𝑝 + 𝜏с ∙ log2 𝑝
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81 абзацы 5,6  

… В частном случае, при 𝑝 =
𝑛

log2 𝑛
 : 

𝑆̃𝑝 =
𝑝

2
𝐸̃𝑝 = 50% . 

… В частном случае, при большом 

𝑛  и  при 𝑝 ≈
𝑛

log2 𝑛
 : 

𝑆̃𝑝 ≈
𝑝

2
           𝐸̃𝑝 > 50% . 
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82 абзац 2 
 

𝑇̅𝑝 = 𝜏с ∙
𝑛

𝑝
+ (𝜏с + 𝜏𝑠) ∙ log2 𝑛 

6 

87 абзац 2  𝑇 = 2𝜏𝑠⌈log2 𝑛⌉ 7 

89 Рис. 16 
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101 абзац 3 
 

𝑇𝑝 = 𝜏с ∙
𝑘𝑛

𝑝
+ 2𝜏𝑠 ∙

𝑘𝑛

𝑝
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103 абзац 3 
 

𝑇𝑝 = 𝜏с ∙
𝑘𝑛

𝑝
+ 2𝑘𝜏𝑠 

10 

104 абзац 1 кждом каждом 23 

114 абзац 1  составит 𝜏с + 𝜏𝑠 log 𝑁 11 
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Стр. Положение Напечатано Правильно Номер 
ошибки 

114 абзац 1 
 

𝑆𝑝=𝑁 =
𝑁𝜏с

𝜏с + 𝜏𝑠 log 𝑁
 

12 

162 абзац 9 вопроизводимость воспроизводимость 13 

166 абзац 6 𝑢𝑘 = (5𝑢𝑘 − 1 + 1) mod 64 𝑢𝑘 = (5𝑢𝑘−1 + 1) mod 64 14 

166 абзац 6 𝑣𝑘 𝑣𝑘 15 

166 абзац 6 𝑣𝑘 = 𝑢4𝑘 𝑣𝑘 = 𝑢4𝑘 16 

168 абзац 3  величины 𝑎𝑘  𝑚𝑜𝑑 𝑚 и 17 

169 формула (9) 𝑛 = ∑ 𝛽𝑖2𝑖

[𝑙𝑜𝑔(𝑛)]

𝑖=0

 𝑛 = ∑ 𝛽𝑖2𝑖

⌊𝑙𝑜𝑔(𝑛)⌋

𝑖=0

 

18 

190 абзац 2 
отдельные точки, отмеченные красным 

на рисунке 58 
отдельные темные точки на светлых 

кольцах рисунка 58 

20 

191 абзац 1 
 

𝑇𝑝 = 𝑘
𝑛

𝑝
(𝜏с + 4𝜏𝑠) 

19 

223 абзац 4  𝑤𝑖(𝑡 + ∆𝑡) = 𝛼𝑖(𝑡)𝑤𝑖(𝑡) 21 

223 абзац 5  𝑤𝑖(𝑡 + ∆𝑡) ≠ 𝑤𝑖(𝑡) 22 
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